

Концерт Иркутского театрального училища. Молодежь больше не интересуется День Победы?

В начале мая в библиотеке имени Молчанова-Сибирского прошел концерт под названием «Дом, в котором мы живем». Программу провели и подготовили студенты второго курса Иркутского театрального училища. На практическом занятии студентов побывал журналист Бабра.

Актеры изучили песни военного времени и на этом строили программу. Концерт готовили к празднованию 9-го мая. О теме выступления в афише сказано не было, но присутствующие зрители о ней знали.

Зрители состояли в основном из пенсионеров, что, конечно, огорчает. Молодым актерам наверняка хотелось услышать разнообразные мнения о своей работе.



Первой мыслью, конечно же, было, что пенсионеров просто-напросто привезли из какого-нибудь дома культуры, как это часто случается. Что преступлением не является, ведь не везут же старушек силой. Но это говорит об уровне события, такие зрители обычно не привередливы.

Как оказалось, пенсионеров никто не организовывал. Пожилые люди сами пришли, приглашения им выдали в той же библиотеке имени Молчанова-Сибирского. И только одна зрительница призналась, что увидела афишу в интернете. А старушки-то активнее молодежи, которая на таких мероприятиях редкость.



Но актеры унывать не стали и рассказали, что им не хватает практик выступления перед зрителями. Поэтому они рады любому опыту.

Выступление длилось час, без передышки. Во всех инсценировках участвовал полный состав актеров. Студенты пели песни, танцевали, девушка играла на аккордеоне, двое парней – на гитарах. Было заметно, что ребятам еще не хватает опыта, чтобы показать болезненность тех событий.

Пожилые зрители
поблагодарили актеров
за концерт

Концерт можно назвать позитивным. В некоторых моментах, где логично было вызвать жалость зрителей, актерам это не удалось. Радует, что это лишь начало их актерского опыта.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Вероника Васильева © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 👁 11979 19.05.2017, 13:45 🔄 1525

URL: <https://babr24.com/?ADE=159791> Bytes: 2787 / 1922 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Вероника Васильева**, обозреватель.

На сайте опубликовано **23** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)